Poll Questions TRB ABG20 Webinar July 1, 2015:
How Mobile Technologies Impact the Transportation Workforce

Q1. Who is in the audience?

This Poll is closed for voting. To allow participants to vote, click Reopen.

Q1. Who is in the audience?

() A.Federal Gov't/ US DOT 0% (0)
() B.Transit Agency 0% (0)
() C. State/County/Local DOT 0% (0)
() D. Metropolitan Planning Orginization 0%  (0)
() E. Academic/Researcher 0% (0)
() F.Consultant/Vendor 0% (0)
() G.Other 0%  (0)
*) No Vote
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Q2. How many are in the room with you?
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Q2. How many are in the room with you?

e A. Ey myself—outside of my | 3.80% (3) [
office

(_) B. By myself, in my office B 50 (60

(_) C.With one other person | 6.33% (5)
() D. With 2-3 other people i 8.86% 7 |
() E.5or more in the room I 5.06% (4)

i) No Vote
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Poll Questions TRB ABG20 Webinar July 1, 2015:
How Mobile Technologies Impact the Transportation Workforce

Q3. Does Your Organization allow the use of mobile devices o...
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Q3. Does Your Organization allow the use of mobile devices on the job?

) A Yes I 54.7..  (40)
() B. Yes, for job-related functions only - 39.7... (29)
) C.No | 2.74% (2)
() D. Not Sure | 2.74% (2)
() No Vote
[+ Broadcast Results
Q4. Which of the following mobile applications does you... =~
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Q4. Which of the following mobile applications does your
organization monitor or use?

A. Specialized applications developed by I

. 54.6... (35)
your organization

L]

B. Third party traffic or navigation
[ | applications (e.g. Waze, Inrix, Google I 60.9...  (39)

Maps, etc.)
O C. Social Med!a applications (e.g. - 75%  (48)
Facebook, Twitter)
O D. Other applications (Please note in I 6.25% (4)
chat box)
E. We don't use mobile applications I 7.81% (5)
L] PP
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Poll Questions TRB ABG20 Webinar July 1, 2015:
How Mobile Technologies Impact the Transportation Workforce

Q5. What are the barriers to using mobile technologies at your organization...
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Q5. What are the barriers to using mobile technologies at your organization? (Please
check what applies.)

[] A. Mobile platforms (Smartphones, tablets) are not available - 45%
[] B. Use of mobile technologies is restricted - 45%
[ ] C. Not enough apps specific to our needs - 43.3..
[ ] D.Haven't investigated using mobile technologies/apps . 16.6...
[ ] E. Other (describe using the chat box) . 23.3...
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Q6. How frequently does your organization monitor third pa...
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Q6. How frequently does your organization monitor third party mobile
applications for traffic information?

(_J A.Hourly I 46.6.. (14)
() B. Daily 0% (0)
() C. Weekly 1 10%  (3)
() D. Never I 433.. (13)
(») No Vote
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Poll Questions TRB ABG20 Webinar July 1, 2015:
How Mobile Technologies Impact the Transportation Workforce

Q7. What is the impact of using mobile technologies in your organiza... =~
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Q7. What is the impact of using mobile technologies in your organization?

(_) A.Extremely positive | 19.6.. (11)
() B. Positive I 64.2... (36)
(_) C. Minimal impact [ | 14.2... (8)
(_) D. Slightly negative | 1.79% (1)
(_) E. Negative 0% (0)
() No Vote
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Q8. What is the impact of using mobile technologies for you ...
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Q8. What is the impact of using mobile technologies for you personally?

() A. Extremely positive 1 45.7... (27)
O B. Positive = 47.4.. (28)
) C. Minimal impact l 6.78% (4)
(U D. Slightly negative 0%  (0)
() E. Negative 0% (0)
(») No Vote
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How Mobile Technologies Impact the Transportation Workforce

Q9. When do you think that your organization will use mobile apps? =~
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Q9. When do you think that your organization will use mobile apps?

(_) A.Already use ] 53.2.. (33)
() B.We're developing—in the next six months . 17.7... (11)
() C.Inthe next year l 14.5... (9)
(_) D. More than a year i 14.5... (9)
(_) E.We won't be using apps because they don't apply 0% (0)
e E.O\lf\i!;::on’t be using apps because of organization 0% (0)
() No Vote
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Q10. Which of these mobile apps do you think will be most useful fo...

This Poll is closed for voting. To allow participants to vote, click Reopen.

Q10. Which of these mobile apps do you think will be most useful for your
organization going forward?

() A.New organization-developed app I 52.5.. (31)
() B. Third party-developed apps | 25.4... (15)
() C. Adapting/modifying existing apps | 22.0.. (13)
() D. Apps don't apply to our organization 0% (0)
() E. None of these examples seem useful 0% (0)

*| No Vote
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